
Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії галузі знань 20 Аграрні 
науки та продовольство за спеціальністю 201 -  Агрономія, що розроблена у 

Полтавському державному аграрному університеті МОН

Розроблена світньо-наукова програма для докторів філософії за третім рівнем 
вищої освіти спеціальності 201 -  Агрономія в галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство має на меті підготовку кадрів вищої кваліфікації здатних приймати 
компетентні самостійні рішення, вирішувати комплексні агрономічні проблеми, 
здійснювати оригінальні наукові дослідження для аграрного виробництва та 
проводити науково-педагогічну діяльність на високому рівні.

Усі складові даної програми -  структуровані та орієнтовані на базисні основи 
сучасних наукових дослідження в агрономії, враховують специфіку роботи 
науково-дослідних установ, закладів вищої освіти, орієнтовані на актуальні 
спеціалізації, в рамках яких здобувач вищої освіти визначає свою професійну, 
дослідницьку, педагогічну й наукову діяльність.

Визначені компетентності, які набуває здобувач розподілені на інтегральні, 
загальні та фахові, що дають змогу майбутнім докторам філософії у повному обсязі 
набути освітніх, науково-професійних компетентностей, необхідних для науково- 
дослідницької й освітньої роботи. Нормативний зміст підготовки докторів 
філософії, сформульований у термінах результатів навчання.

Ресурсне забезпечення реалізації програми -  на високому рівні, та поєднує: 
кадрове, методичне й матеріальне забезпечення, а здобувачам вищої освіти" 
пропонується широкий вибір навчальних дисциплін не тільки освітньо- 
педагогічної та професійної підготовки, але і міжфакультетські вибіркові 
дисципліни.

Отже, освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів вищої освіти 
третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 201 -  Агрономія відповідає 
сучасним вимогам підготовки докторів філософії, яких потребує виробництво й 
рекомендована для використання в освітньо-науковій діяльності у Полтавському 
державному аграрному університеті.
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